
 

 

 

 

Horn, prosinec 2023 
 

 

Vážení klienti,  

Na konci roku vám tradičně zašleme naši brožuru  
se změnami, které nás čekají v nadcházejícím roce.  
Novinkou na konci roku je přiložený kontrolní seznam.  
Zejména bychom vás rádi upozornili na investiční příspěvek,  
slevu na dani ze zisku souvisejícího s investicemi a možnost  
nezdanitelných bonusů na životní náklady pro zaměstnance.  
Pokud chcete těchto možností využít, musíte ještě letos jednat. 
 

Také v oblasti dotací měla naše firma v tomto roce hodně práce.  
Jedná se o oblast, která není zrovna původním úkolem firmy poskytující  
daňové poradenství. Po mnoha dotacích z období COVIDu nás letos zaměstnávala  
hlavně dotace na úhradu nákladů na energie, což bylo ztíženo často velmi krátkými lhůtami pro podání žádosti. V důsledku 
toho došlo letos opět ke zpoždění v běžných účetních závěrkách, za což se omlouváme. 
 

Naše kancelář má za sebou první rok v nových prostorách. To umožnilo její expanzi. V tomto roce se k našemu týmu připojila 
Laura Paradeiser na sekretariátu a Nadine Baminger, Claudia Sorgner a Claudia Erdner na účetním oddělení. 

Naše dlouholetá zaměstnankyně, paní Herta Harrer, odešla po desetiletích společné práce do důchodu. Rád bych jí touto 
cestou ještě jednou poděkoval za její nasazení a popřál jí vše nejlepší do další životní etapy. 

I mimo práci došlo mezi našimi zaměstnanci k několika novinkám. Letos jsme mohli poblahopřát ke svatbě Lise Brandner, 
nyní Ohrfandl, Katharině Stefal, nyní Haselberger, a Jasmin Baumhauer. V letošním roce přibyly i nové přírůstky. S radostí 
jsme přivítali první dceru Kathariny Haselberger, Ellu. 

 

Rád bych touto cestou poděkoval celému našemu týmu, jehož vysoká profesionalita a nasazení šly často až na hranici 
možností, aby uspokojili naše klienty. Všem vám patří velký dík! Mé zvláštní poděkování patří naší vedoucí kanceláře Daniele 
Pichler za její mimořádnou angažovanost a uvážlivé vedení! 

I letos se vzdáváme vánočních dárků a přáníček a podporujeme mnoho neziskových a charitativních organizací. 

Jménem celého našeho týmu bych vám, našim klientům, rád poděkoval za spolupráci, která často trvá již desítky let. Přejeme 
vám všem klidné a pokojné Vánoce a úspěšný ale především šťastný rok 2024.  

 

Váš  
Georg Stöger  
a celý tým Stöger & Partner 

 


